ПРАВИТЕЛЬСТВО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

УДМУРТ ЭЛЬКУН КИВАЛТЭТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 3 июля 2017 года

№ 309

г. Ижевск

О внесении изменения в постановление Правительства Удмуртской Республики от 28 декабря 2012 года № 619 «Об определении единых специально отведенных или приспособленных мест для коллективного обсуждения общественно значимых вопросов и выражения общественных настроений, а также для массового присутствия граждан для публичного выражения общественного мнения по поводу актуальных проблем преимущественно общественно-политического характера»

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 19 июня 2004 года № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» и статьей 5 Закона Удмуртской Республики от 20 декабря 2012 года № 71-РЗ «О регулировании отношений в сфере проведения публичных мероприятий на территории Удмуртской Республики» Правительство Удмуртской Республики постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Удмуртской Республики от 28 декабря 2012 года № 619 «Об определении единых специально отведенных или приспособленных мест для коллективного обсуждения общественно значимых вопросов и выражения общественных настроений, а также для массового присутствия граждан для публичного выражения общественного мнения по поводу актуальных проблем преимущественно общественно-политического характера» изменение, заменив в приложении слова «3) сквер у памятника В.И. Ленину на Красной Площади; 4) набережная реки Кама» словами «3) площадка в 150-ти метрах на юг от входа в парк имени В.И. Ленина».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.

Исполняющий обязанности Председа беля управление Правительства Удмуртской Республики производств

теля управление управ

В.А. Савельев